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市民体験型研修 

自分たちの地域を自分たちで創ろう！ Ｎｏ.2

第 2回 見るー 

平成２７年６月１３日（土）、「底井野校区まちづくり

協議会 第２回市民体験型研修（ワークショップ）」が 

開催されました。 

今回は、６グループに分かれて底井野校区内を「まち歩

き」。 

梅雨の合間の曇天で蒸し暑い日でしたが、雨が降ること

もなく、約４０人の参加者は地域交流センターを出発後、

名所、旧跡や魅力のある場所、課題となるところを総点検

し、また、地域の人にも突撃インタビューをしました。

旧郵便局
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まち歩き地図 

（各班の記録は次ページから） 

垣生公園 垣生公園内の文学碑 
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新道路での事件

不審者、暴走族
田園風景が 

美しい

水路にガード 

レールがなく危険 

八剱神社 

管理が良かった 

自然が多い。 
介護施設が 

3 箇所と多い。

さびれた感じ

がする。 

不審者が出た。

交通の便が 

悪い。 

コンビニがある。 

（品揃えがあるため

購入者が多い） 
景観が良い 

街灯が少ない 

各家の坪数

が大きい。 

車の音が 

うるさい

唯一の国の施設 

遠賀川河川事務所 
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バス停廃止 

路線バス 

田園風景が美しい。

歴史を 

感じる町 

車が少なく 

歩きやすい。 

静か。 

自然が良い。 

人との出会

いがない。

スーパーが 

ない。 

公共交通の充実。

防犯灯がない。 

買い物が不便 

商店が高齢者の 

憩いの場になっている

交通が不便 
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問題点はない。
老人施設が多い。

地産地消の 

さくら館がある。

用品販売店が

ない。 

街並みが良い。 

人が良い。 

観光に良い。

球場がある。 

JR の駅がある 

垣生公園の 

アジサイがきれい。

JR のアンダーの 

道路が大雨時冠水 

垣生公園など自然が多く

癒しの場がある。 

垣生駅の 

無人化 

十五社神社から 

遠賀川水源地ポンプ場が見える。道路が狭いので

消火活動が困難

JR ガード下の道路が 

狭く見通しが悪い。 

春は桜並木が 

すばらしい。 
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まち歩きの際に、地元のみなさんに、突撃インタビューを行いました。 

インタビューにご協力いただいた方々、ありがとうございました。 

（順不同）

お住まいの地域または底井野校区のいいところは？ 

・静かで環境がいい。（40歳代・女性） 

・空気がいい。人間関係もいい。（60歳代・女性） 

・自然が多い。（60歳代・女性）（70歳代・女性）（50歳代・男性） 

・のびのびとしている。（60歳代・女性） 

・のんびりとしている。自然が多い。静か。地域で思いやりがある。地域の繋がりがある。（60歳代・女性） 

・みどりが多い。人が温かい。自然が多い。（70歳代・女性） 

・歴史があるまち（60歳代・男性） 

・商店がお年寄りの交流の場になっている。（70歳代・女性） 

・地域で交流が深まっている。（40歳代・男性） 

・周りの方が良くしてくれる。（40歳代・女性） 

・住民が親切。結びつきが強い。（60歳代・女性） 

・住みやすく良いところ（70歳代・女性） 

お住まいの地域または底井野校区で気になること、困っていることは？ 

・新しい道路ができて、不審者や暴走族が多くなった気がするので不安だ。（40歳代・女性） 

・交通の便が悪い。商店がなく高齢者は買い物が不便(60歳代・女性）（70歳代・女性）（50歳代・男性） 

・昼夜を問わず車の音がうるさくなった。（60歳代・女性） 

・不審者が出た。（60歳代・女性） 

・高齢化。一人暮らしが多くなっている。（60歳代・女性） 

お住まいの地域または底井野校区に望むことは？

・さくら館の品揃えを増やしてほしい。（40歳代・女性） 

・人口増の策をする策の検討（60歳代・女性） 

・コミュニティバスを整備してほしい。（60歳代・女性） 

・街灯が少ないので増やしてほしい。（60歳代・女性） 

・スーパーや商店がない。（60歳代・男性）（40歳代・男性） 

・現在活動中の通学安全、ふるさとみまわり隊などをもっと活動して活性化させてほしい。（60歳代・女性） 

・日用品が買える店がもう少しあったら良い。（70歳代・女性） 

■ まち歩き 突撃インタビュー結果 
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◆開催日時 平成２７年６月１３日・午後１時３０分～４時   

◆開催場所 地域交流センター 

◆参 加 者 ○参加者人数 ３５名 ○回答者数 ３５名 ○回答率 １００％ 

 [○講師 １名 ○市職員 ７名（安全安心まちづくり課 ７名） 

       ○社会福祉協議会 ２名] 

■年 齢  

年  齢 人  数 割  合 

１０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

２０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

３０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

４０ 歳 ～ １ 人 ２.８ ％ 

５０ 歳 ～ ５ 人 １４.３ ％ 

６０ 歳 ～ １５ 人 ４２.９ ％ 

７０ 歳 ～ １０ 人 ２８.６ ％ 

８０ 歳 ～ ４ 人 １１.４ ％ 

９０ 歳 ～ ０ 人 ０ ％ 

無 記 入 ０ 人 ０ ％ 

■性 別 

性  別 人  数 割  合 

男 性 ２７ 人 ７７.２ ％ 

女 性 ６ 人 １７.１ ％ 

無 記 入 ２ 人 ５.７ ％ 

■市民体験型研修（ワークショップ）の感想について 

項  目 人  数 割  合 

①有意義だった ２８ 人 ７５.７ ％ 

②普通だった ６ 人 １６.２ ％ 

③あまり有意義でなかった １ 人 ２.７ ％ 

④その他 １ 人 ２.７ ％ 

無記入 １ 人 ２.７ ％ 

（④その他の意見：今少し時間をかけてまわる必要があると思います。）（※複数回答あり）

■「校区まちづくり協議会」への理解度について 

項  目 人  数 割  合 

①たいへん深まった ９ 人 ２５.８ ％ 

②基本的な理解はできた ２４ 人 ６８.６ ％ 

③あまり分からなかった １ 人 ２.８ ％ 

④その他 ０ 人 ０ ％ 

無記入 １ 人 ２.８ ％ 

底井野校区まちづくり協議会 

第２回市民体験型研修（ワークショップ）参加者アンケート集計結果 
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■まち歩きの内容・時間設定について （複数回答有） 

項  目 人  数 割  合 

①内容も時間も適切だった １３ 人 ３１.７ ％ 

②もっとまち歩きをしたかった ２１ 人 ５１.３ ％ 

③まち歩きはなくてもよかった ０ 人 ０ ％ 

④話し合いの時間が短かった ６ 人 １４.６ ％ 

⑤話し合いの時間が長かった ０ 人 ０ ％ 

⑥その他 ０ 人 ０ ％ 

無記入 １ 人 ２.４ ％ 

（※複数回答あり）

■次回の市民体験型研修への参加希望について 

項  目 人  数 割  合 

①参加する １９ 人 ４５.７ ％ 

②都合が合えば参加する １６ 人 ５４.３ ％ 

③参加しない ０ 人 ０ ％ 

④その他 ０ 人 ０ ％ 

無記入 ０ 人 ０ ％ 

■感想（自由記入） 

・勉強になる部分も多々あって良かった。 

・みなさんと知りあえて良かったと思います。 

・他地区の人達との交流が深まったことに感謝！！ 

・他地区へも行ってみたい。 

・今回も底井野校区の地域についてさらに知識を深められたと思います。 

・色々な人と良い人間関係ができました。


